



關於新冠肺炎傳染疾病的對策

和平號航程以下列各項指標為基準，與各個港口進行協調，替 2022 年 4 月起的航程重啟做萬全的準備。
從乘客乘船起到下船為止，我們將徹底實施針對新冠肺炎傳染疾病的對策，
全力實現讓乘客能夠安心享受的環遊世界航程。

[2021年 9月更新]

引進抗體檢測（PCR檢測）機器



出發前實施PCR檢測

僅限採檢結果確認為陰性之乘客乘船

在航行中每10天檢測一次

以7~14天的間隔為準，進行抗體檢測（PCR檢測）

設置體溫感測儀器

於乘船入口確認乘客體溫

※確認為發燒的乘客，將以體溫計進行二度檢測

各個靠港地實施傳染預防對策



萬全的靠港準備

因應各國目前逐步放寬入境限制，我們將與港灣單位及衛生管理單位取得情報，並為入境做準備

於靠港地入境

根據各個靠港地的規定，

除了岸上觀光行程以外的入境活動有可能受到限制

※當地導遊與司機將於出發日14天前起進行健康管理，在出發日當天做體溫檢測及接受問診後才進行導覽與駕駛職務。

※觀光行程中必須全程配戴口罩，觀光巴士將於使用前後進行車內清掃、消毒

※禁止訪客於靠港地登船

保持空間距離



將乘船人數減少至65%，並保留整體10%的艙房作為緊急時的隔離療養設施。

強化衛生管理



增加船內各處清掃與消毒的頻率，特別是門把、電梯按鈕、扶手等手指經常接觸的部位，將徹底進行消毒。

餐廳



延長營業時間，同時減少同一時段的用餐人數。目前全面暫停自助餐形式的供餐方式。

空調和換氣系統



艙房與公共空間在外部空氣流入時，會同時將等量的空氣往船外排出，時常保持空氣流通。

引進除去病毒機器



為了改善船內空氣環境，將引進已認證有除去病毒及除菌效果的機器。

船組員的抗體檢測（PCR檢測）



全體船組員將於乘船14天前開始量體溫，僅限身體健康無虞的船組員乘船。

※航行中、必須一天量體溫兩次、頻繁洗手漱口及消毒雙手，用心預防傳染疾病。定期實施抗體檢測（PCR檢測）。